

Hazánk

A KDNP, az MKDSZ és a BIA lapja

2010. január

Politikai demagógia fogságában a nyugdíjasok

Nem meglepő, hogy a szocialisták a választások közeledtével mind nemtelemesebb eszközökkel operálnak, ám gátlástalanságuk mértéke mégis megdöbbentő. Hetek óta uralja a médiát az a Fidesz–KDNP szövetség ellen indított – Gyurcsány Ferenc udvari szerzőjének tollba mondott recept alapján zajló – hazugságkampány, mellyel a nyugdíjasokat riogatják. A rémisztgetéshez az MSZP rendre a Kereszténydemokrata Néppárt Országgyűléshez benyújtott nyugdíjreform-tervezetének meghamisításával gyárt újabb és újabb muníciót.



Mészáros József, a Barankovics István Alapítvány kuratóriumának elnöke, a KDNP alelnöke valamennyi lehetséges fórumon cáfolta a rágalmakat, egyúttal felhívta a szocialisták figyelmét arra, hogy felelős közéleti szereplő nem korbacsol félelmet valótlan állításokkal politikai haszonszerzés miatt. Hangsúlyozta: nagyon sok olyan ügy van, amit nem szabad a választási kampány mocsarába lerántani, a nyugdíjak kérdése is ilyen.

A tudatos megtévesztő szándékról rántja le a leplet, hogy a nyugdíjvitában megszólaló kormánytagok, MSZP-s képviselők és a kormányközeli sajtó munkatársai a KDNP nyugdíjreform-tervezeté-

ről folyamatosan „birtokukba jutott” dokumentumként beszélnek. Holott a javaslat két és fél éve bárki számára mindenféle különösebb erőfeszítés nélkül elérhető. A Barankovics István Alapítvány a hatástanulmányokkal, háttérszámításokkal együtt a kodifikált törvényesszöveget kétezer példányban ki nyomtatta, a KDNP a javaslatot sajtótájékoztatókon ismertette, szakmai konferenciákon bocsátotta vitára, a frakció pedig benyújtotta az Országgyűlésbe, így az több mint két esztendeje már nemcsak a Barankovics Alapítvány, de az Országgyűlés honlapján is szabadon olvasható.

Folytatás a 2. oldalon

Elhunyt Kuzma László



A Kereszténydemokrata Néppárt mély megrendüléssel tudatja, hogy január 20-án, ötven éves korában elhunyt Kuzma László, a KDNP országgyűlési képviselője. Kuzma Lászlót a barcsi temetőben helyezték örök nyugalomra, családtagok, barátok, kollégák kísérték utolsó útjára, ravatalánál búcsúbeszédet mondott politikustársa, Semjén Zsolt, a Kereszténydemokrata Néppárt elnöke, a Fidesz–KDNP frakciónyomtatás társelnöke.

Emlékezés a 8. oldalon

Magyar kereszténydemokrácia 2010

„Szavazói és szimpatizánsai lelkiileg és erkölcsileg élték és élnek meg politikai önkifejeződésüket. Következésképpen a KDNP, mint a hazai pártpaletta egyetlen világnézeti pártja, a jövőre van ítélve. Irányítói, képviselői és barátai ugyanis a keresztény erkölcs fundamentumáról indítják a politizálást ”

6. oldal

Politikai demagógia fogságában a nyugdíjasok

Folytatás az 1. oldalról

A kereszténydemokrata politikus, (aki amúgy korábban a Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság főigazgatói posztját is betöltötte) ugyanakkor elmondta: a Kereszténydemokrata Néppárt javaslata az időskori szegénység megakadályozására tesz konkrét indítványt. Minden ellenkező állítással szemben a tervezet szerint az öregségi nyugdíj általános korhatára 62 év lenne a biztosítottak számára. Az indítványban valóban olvasható a szocialisták propagandájában szereplő 70 év, de ez nem a nyugdíjkorhatár fel-emelésére, hanem egy új ellátási forma, az úgynevezett nulladik pillér létrehozására vonatkozik. A hatályos nyugdíjtörvények szerint ugyanis, akik nem szereznek nyugdíjjogosultságot, azok időskorukra gyakorlatilag teljesen ellátatlanok maradnak. A KDNP számukra vezetné be 70 éves kortól folyósítandó öregségi alapnyugdíjat.

A Kereszténydemokrata Néppárt nem ilyen-olyan modellre, hanem egy Magyarországon megvalósítható nyugdíjrendszerre tett javaslatot, ami rendkívül szofisztikált, van öregségi, rokkantsági, hátramaradotti és demográfiai ága is.

A tervezet kidolgozásával a KDNP fő célja az volt, hogy méltányos, kiszámítható és önjáró nyugdíjrendszer jöjjön létre. Olyan, amelyben a nyugdíjak alakulását nem a politikai széljárás, a szavazatvásárlási szándék rángatja, hanem egy átlátható – és nehezen változtatható – számítási módszer határozza meg. Olyan, amely a jelenleg kiszolgáltatott idős embereket kiszabadítja a napi politika demagógia és ígéretes fogságából – derült ki a KDNP alelnökének nyilatkozataiból.

Mészáros József emlékeztetett arra is, hogy az elmúlt 12 évben a nyugdíjkorhatárt (először 1997-ben, majd 2009-ben) két szocialista kormány emelte fel tíz évvel, hogy a Gyurcsány-kormány 2008-ban a nyugdíjak megállapításához szolgáló összeget nyolc százalékkal csökkentette, s hogy az MSZP-s többség által hozott hatályos nyugdíjtörvény szerint 2013-tól a nyugdíjak adókötelesek lesznek, s ugyancsak 2013-tól megszűnik a nyugdíjminimum is.

Nyugdíjvita, és ami mögötte van

A 2010-es esztendő már elindult választási kampányának egyik első témája egy esetleges nyugdíjreform, az idősek helyzetének kérdése, azaz némi leegyszerűsítéssel „a nyugdíj”.

Érdekes ezt a vitát messzebről is körbejárni. Az elmúlt esztendőben számos tanulmány, publikáció született a magyar társadalom betegségről, a demokrácia válságáról, a magyar demokrácia patológikus voltáról. E tanulmányok nagyfokú leegyszerűsítéssel élve azt fogalmazták meg, hogy hazánk demokratikus berendezkedése, intézményrendszere, választói és a közélet szereplői egy önmagát erősítő rossz folyamatba kerültek, amikor is a közélet szereplői az intézmények lerombolásán keresztül igyekeznek a választók számára – tájékozatlanságukat kihasználva – megtévesztő ígéretekkel politikai tőkét kovácsolni. A választók jelentős része kellő ismeret, szakképzettség híján a hétköznapi nehézségeknek kiszolgáltatva partnerré válik ebben a folyamatban.

A modern demokrácia az intézmények, a procedúrák uralmát jelenti. Működéséhez olyan intézményekre van szükség, melyek jól átláthatóak, egyértelmű eredményeket produkálnak és a

bennük zajló eljárások nehezen manipulálhatóak.

Mielőtt a vitával foglalkoznánk, érdemes néhány szóban összefoglalni hazánk jelenlegi nyugdíjrendszerének működését, amelyik lényegében a harmadik jobbágyság – amit szokás volt, létező szocializmusnak hívni – hagyatéka, bár a részletszabályok az utóbbi húsz esztendőben időszakosan, jelentősen változtak, de e változások önellentmondásosak, nem egységes koncepció szerint történtek.

Hazánk nyugdíjrendszere úgynevezett felosztó-kirovó, azaz a mindenkori aktívak befizetései teremtik meg a forrását az időskori ellátásoknak. Az ilyen típusú rendszerek szerte Európában a második világháború után alakultak ki, amikor számos országban a háború elpusztította a nyugdíjrendszer vagyont, tartalékait. Az időseket nem lehetett ellátás nélkül hagyni, így az akkori aktív korosztályok befizetéseit közvetlenül irányították át a nyugdíjas korosztályok ellátásának fedezetéül.

A rendszerváltozás idején a munkaerőpiac összeomlása eredményeképpen, tartósan munkanélkülivé vált tömegek számára a társadalombiztosítás nyújtotta a mentőövet. Drámaian nőtt a nyugdíjasok, és a rokkantnyugdíjasok száma.



Az önkéntes pénztári és a biztosítási rendszer kialakítása lehetővé tette az öngondoskodást, de elszegényedő társadalomban csak kevesen éltek e lehetőséggel. Az 1997-es, a Horn-kormány idején született nyugdíjreform nem-hogy tisztázta volna, de még bonyolította is a helyzetet; legfontosabb intézkedései a korhatáremelés és a 2013-ban bekövetkező megállapítási szabályváltozások: nyugdíjminimum eltörlése, a nyugdíjak adókötelessé válása és a járulékok járadékra váltási kulcsának változtatása. A nyugdíjvárományokat jelentős mértékben leértékelték, azaz a fiatalabb aktív korosztályok helyzetén rontott radikálisan. A kötelező magán-nyugdíjpénztári rendszer bevezetése körüli hangzavar elfödte a társadalom elől ezeket a lényegi intézkedéseket. A magán-nyugdíjpénztári rendszer bevezetése sem volt kellően átgondolt. Ezek az intézmények jelenleg nem nyugdíjpénztárak, hanem befektetési szövetkezetek, melyek háttérben jelentős pénzügyi befektetők állnak. A nyugdíjpénztári törvény alkotói nem tisztázták világosan, hogy a pénztárak milyen szolgáltatást és hogyan fognak nyújtani a járulékfizetőeknek. E törvények mindmáig hiányoznak, a meglévő joganyag zavaros. A magán-nyugdíjpénztári rendszer és „az állami” rendszer kapcsolódása nem megoldott sem az ellátások, sem a járulékok feletti osztozkodás területén. 1997-ben a jogalkotók nem tisztázták, hogy tisztán öregségi rendszert kívánjanak a magánnyugdíjpénztári rendszer keretei között működtetni, vagy rokkantsági, özvegyi, árvaellátásokat is kívánnak nyújtani a biztosítottaknak. Az utóbbi két évben további intézkedések is érintették a nyugdíjrendszert. Előbb 2008-tól megváltozott a nyugdíjszámítás alapját számító nettó jövedelem (8 százalékkal csökkent), majd a Bajnai-csomag részeként megszűnt a 13. havi nyugdíj, a nyugdíj-indexálási szabályok megváltoztak, és ismételt korhatár-emelkedés következett be. E két intézkedés egy átlagos középkorú férfi nyugdíjvárományát mintegy a harmadával csökkentette.

Hazánk nyugdíjrendszere, mint az előzőekből világossá válhatott, igen kusza és gyakorta változik. Egyáltalán nem jellemezhető a kiszámítható, stabil működéssel, ezért a racionálisan gondolkodó egyének számára az a cél-

szerűen követendő magatartás, hogy lehetőség szerint minél gyorsabban nyugdíjba vonuljanak, járulékfizető korukban pedig minimalizálják befizetéseiket.

2007-ben a KDNP pártalapítványának, a Barankovics István Alapítványának a szakmai műhelye elkészített egy nyugdíjreform-javaslatot, amely az alkotók meggyőződése szerint az előző célokot szolgálja. Világos, egyszerű szabályok mentén, az egyéni erőfeszítéseket ösztönözve teremt olyan nyugdíjrendszert, melynek szabályai nehezen, rövidtávon pedig egyáltalán nem változtathatók.

Javaslatunk az időskori biztonság intézményrendszerét kívánja újraalkotni.

Olyan rendszerre tettünk javaslatot, amely a rendszer szabályozását kivészi a napi politika döntései alól, a rendszert nem esetleges politikai döntések, hanem szabályok tartják egyensúlyi pályán, a közösség érdekében erőfeszítést tevéket jutalmazza; mind azokat, akik befizetéseikkel, mind azokat, akik gondos gyermekneveléssel támogatják a rendszer fennmaradását. A magukról gondoskodni képtelen rászorulókat, ha már képtelenek az egyéni teljesítményre támogatja, a magánnyugdíjpénztári rendszer hiányzó szabályait megalkotja, és új értelmes felelősségi rendszert és tulajdonviszonyokat teremt. Olyan járulé- és ellátási szabályokat alkot, amelyek a rendszer rövid, közép és hosszú távú egyensúlyát szolgálják. A generációk közötti méltányos tehermegosztás szabályait megalkotja és a rendszert eszerint működteti.

Hazánkban hárommillió nyugdíjban és nyugdíjszerű ellátásban részesülő állampolgár van. Ők a nyolcmillió választópolgár 40 százaléka. Mint az az idevonatkozó kutatásokból közismert, az idősebb korosztályokban magasabb a választásokon való részvételi hajlandóság, így a tényleges választó polgároknak majdnem fele nyugdíjas vagy nyugdíjszerű ellátásban részesül. A választások idején ezért ennek a rétegnek a megnyerése döntő fontosságú. Stabil demokráciák egyértelmű, hosszú távon stabil nyugdíj-megállapítási és indexálási szabályokat alkalmaznak. Hazánk nyugdíjrendszere azonban, láthatóan, nem ilyen, így tág tere nyílik a politikai demagógiának.

Nézzük meg mi történt az utóbbi napokban! 2010. január 7-én a Figyelőben megjelenik *Varga Mihály* interjúja, mely interjú ismerteti az egyéni számlás nyugdíjrendszer alapvonásait, és higgadtan rámutat arra, hogy a nyugdíjrendszert ki kell emelni a választási demagógiából. Ebbe az interjúba kapaszkodva megindult a gépezet. Január 8-án *Mesterházy Attila*, az MSZP frakcióvezetője nyugdíjkatasztrofáról beszél. *Korózs Lajos*, a Szociális Minisztérium államtitkára január 9-én állítja, a KDNP javaslata 10–20 százalékkal csökkentené a nyugdíjakat, 70 évre emelné a nyugdíjkorhárt. A szocialista közeli sajtó a hétfői számaiban ezeket az „állításokat” felerősítve közli. Január 11-én *Korózs Lajos* svéd modellről beszél és katasztrofát vázol fel. A szocialista párthoz közeli nyugdíjasszervezetek az Idősügyi Tanács összehívását kérik. Január 13-án a kormányzóvivő megerősíti az MSZP korábbi „állításait” és a Fidesz politikusait zavaros állításokkal vádolja. *Bajnai Gordon* január 21-ére összehívja az Idősügyi Tanácsot. Január 17-én *Lendvai Ildikó* nyilatkozik, és a korábbi „állításokat” ismétli. Január 20-án a Népszavában bemutatják az Orbán-kormány 2001-es nyugdíjjal kapcsolatos kormányhatározatát. Január 20-án *Mesterházy Attila* bemutatja az MSZP nyugdíjtervét. Január 21-én összeül az Idősügyi Tanács, ahol a kormány előterjesztésére az Idősügyi Tanács elfogadja az MSZP javaslatait. Itt tartunk most.

A kronológiából könnyen nyomon követhető, hogy megírt forgatókönyv szerint haladnak az események. E politikai erő szavazatvásárlás szándékával másokat valótlanúságokkal rágalmoz, és ellehetetleníti a nyugodt közbeszédet jelentős társadalmi intézmények megváltoztatásáról.

A kérdés leegyszerűsítve az, hogy továbbra is a politika járszalagján akarjuk tartani embertársainkat, nehéz helyzetbe hozván őket, majd némi pénzt ígérve szavazataikat igyekszünk elnyerni, vagy társadalmunkat polgárosítani akarjuk önálló, független, felelős polgári létét előmozdítva.

Hier stehen wir, wir können nicht anders. Gott helfe uns! Itt állunk, mást nem tehetünk. Isten, segíts!

Mészáros József
Forrás: **Nagyítás**

Április 11-én lesznek az országgyűlési választások

A Köztársasági Elnöki Hivatal január 22-én bejelentette, hogy Sólyom László, köztársasági elnök április 11-ére írta ki az országgyűlési képviselők választásának első fordulóját. A választások második fordulóját április 25-én tartják. A választás kitézésével hivatalosan is megkezdődött az április 9-én éjfélig tartó választási kampány.

A Kereszténydemokrata Néppárt üdvözi, hogy az államfő – az előzetes várakozásoknak megfelelően – a lehető legkorábbi időpontra tűzte ki a voksolás időpontját. A KDNP, ahogy eddig, ezután is mindent megtesz az emberekért és a változásért – tolmácsolta a párt álláspontját Halász Zsuzsa, szóvivő.

A mintegy 8 millió választójogosultnak február 8. és 12. között kell kézhez kapnia a névjegyzékbe való felvételtől szóló értesítést (a kopogtatócédulát) és az ajánlószerződést. Aki ez idő alatt nem

kapja meg ezeket, az forduljon a helyi választási iroda vezetőjéhez (általában a jegyzőhöz). Az egyéni választókerületekben a jelöltséghez a törvény szerint legalább 750, a választókerületben lakó választópolgár ajánlása szükséges, a jelöltek március 19-ig gyűjthetik az ajánlószerződéseket. Területi listát az a párt állíthat, amely az adott területi választókerületben az egyéni választókerületek egynegyedében, de legalább két egyéni választókerületben jelöltet állított. Országos listát az a párt állíthat,

amely legalább hét területi választókerületben állított listát.

A választás napján külföldön tartózkodó választópolgárok a Magyar Köztársaság nagykövetségein és főkonzulátusain akkor szavazhatnak, ha a helyi jegyzőnél március 19-éig jelentkeztek a külképviseleti névjegyzékbe. A külképviseleteken április 4-én, húsvétvasárnap lesz a voksolás. A külképviseleteken a második forduló máris a magyarországi szavazással egy időben tartják. Aki a szavazás napján nem tartózkodik lakóhelyén, de Magyarország egy másik településén élni kíván a választójogával, április 9-éig kérhet igazolást a lakóhely szerinti jegyzőtől.

A választópolgárok az országgyűlési választás első fordulójában két szavazattal rendelkeznek: egyrészt voksolhatnak arra, kit szeretnének az egyéni választókerületükben (ebből 176 van) képviselőnek, másrészt arról dönthetnek, hogy a területi listáról melyik pártot támogatják (összesen 20 területi lista van). A területi listákról összesen 152 mandátumot osztanak ki. Az országos listán kiadható 58 mandátumot pedig a mandátumot nem eredményező, úgynevezett töredékszavazatok összesítése alapján osztják ki.

+

Elindult az Országos Választási Iroda (OVI) új, az áprilisi országgyűlési választásra készített világhálós oldala, a www.valasztas.hu oldal.

Január 25-ikétől már hívható, február 1-jétől pedig személyesen is felkereshető az Országos Választási Iroda (OVI) választási információs szolgálata (visz). A tájékoztató szolgálat a 06-40-200-717-es, vagy a 06-1-441-16-16-os számon érhető el választási ügyekben.

Az Önkormányzati Minisztérium Roosevelt téri épületében február 1-jétől a szolgálat munkatársait személyesen is megkereshetik azok, akiknek kérdésük van a választással kapcsolatban. Az Országos Választási Iroda (OVI) választási információs szolgálata továbbá elektronikus leveleket is fogad a visz@otm.gov.hu e-mail-címen.

„Itt az idő” – önkénteseket toboroz a Fidesz és a Kereszténydemokrata Néppárt



Az embereknek alapvetően arról kell dönteniük az idei országgyűlési választáson, hogy le akarják-e zárni a Gyurcsány-korszakot vagy sem – jelentette ki Nyitrai Zsolt, a Fidesz országgyűlési képviselője a toborzási akciót meghirdető sajtótájékoztatón.

A részletekről szólva a legnagyobb ellenzéki párt operatív igazgatója elmondta: a Fidesz és a KDNP csapatába vár minden olyan embert, aki tenni akar a változásért, aki „pontot akar tenni a Gyurcsány-korszak végére”. Jelentkezni a Fidesz honlapján, telefonon és a párt választókerületi irodáiban is lehet.

A politikus tájékoztója szerint a Fidesz–KDNP szövetség hivatalos kampányát az önkéntestoborzás és – a választások kiírása után – az ajánlószerződések gyűjtése fogja megelőzni.

Arra a kérdésre, hogy hány önkéntesre számítanak, Nyitrai Zsolt úgy reagált: nem szeretne számháborúba, tippelgetésekbe belemenni. Kijelentette: mindenkét várnak, aki tenni akar a kormányváltásért.

A Fidesz–KDNP szövetség arra számít, hogy a választási kampány időszakában nagyon sok olyan ember fog csatlakozni hozzájuk, aki eddig a politikában nem vett részt, vagy tevételesen nem dolgozott választási kampányban.

Az új kormány megszünteti az egyházi iskolák hátrányos megkülönböztetését

Őszintén kell beszélni az emberekkel arról, hogy milyen állapotba juttatta az országot a szocialisták és a szabad demokraták kormányzása – jelentette ki Semjén Zsolt, a Kereszténydemokrata Néppárt elnöke a Magyar Távirati irodának adott interjújában.

Semjén Zsolt egyetértett a Fidesz pártigazgatójának álláspontjával, miszerint reális ambíció, hogy a frakciósövetség mind a 176 egyéni körzetben nyerjen. Mint mondta: a Fidesz és a Kereszténydemokrata Néppárt szövetsége a rendszerváltás utáni magyar és az Európai Unió politikatörténetének legsikeresebb konstrukciója. Megjegyezte: az Unió történetében nem volt még precedens arra, hogy egy pártpolitikai szövetség stabilan az abszolút többség feletti támogatást tudjon maga mögött.

Semjén Zsolt szerint a szocialisták által morális csődbe taszított ország szempontjából „nagy áldás lenne”, ha a Fidesz-KDNP frakciósövetség kétharmados támogatottságot kapna, mert a korrupciós ügyekben érintett képviselők nem bújhatnának mentelmi joguk mögé, és a szigorú törvényesség alapján elindíthatók lennének a szükséges elszámoltatások.

A KDNP elnöke nem tartja a kétharmad megszerzését elérhetetlennek, ugyanakkor – mivel a mandátumok többségét nem egyéni körzetekben, hanem listákon osztják ki – óvatosságra intett.

Az MSZP példátlan mértékű korrupcióba fullasztotta hazánkat

A pártelnök arra számít, hogy a Fidesz-KDNP szövetség, az MSZP és egy kisebb párt kerül be a parlamentbe. A Kereszténydemokrata Néppártnak húsz egyéni jelöltje van, a listás helyekről később döntenek. Kérdésre válaszolva kifejtette: a KDNP ismét önálló frakció alapítására készül az új parlamentben. A frakciósövetség konstrukciója tökéletesen bevált, s ha valami bevált, azon nem kell változtatni – jegyezte meg.

Semjén Zsolt bár szeretné, ha tárgyszerű és rövid kampány lenne, de a jelekből arra következtet, hogy az elmúlt húsz év legdurvább korteskedése várható. Eltekintve az MSZP gyűlöletkeltő „hagyományaitól” ez részben azzal magyarázható, hogy az MSZP-SZDSZ-kormányok „olyan mértékű korrupcióba ful-



lasztották az országot”, amire nem volt még precedens, s most kétségbeesetten küzdenek minden egyes szavazatért.

A szocialisták folytatják a gátlástalan hazudozást

Mivel a szocialisták számára annak nincs realitása, hogy kimossák magukat a korrupciós ügyekből, ezért megpróbálnak mindenkit besározni és a leggátlástalanabb hazudozást fogják elindítani, ezt mutatja a mesterségesen szított nyugdíj-vita is. A Gyurcsány-kormány azt nem mondhatja, hogy nem vett el a nyugdíjasoktól, ezért a szocialisták azt próbálják elhitetni, hogy a Fidesz-KDNP is – hozzájuk hasonlóan az idős emberek elnyomására készül.

„Életcél” az igazságos adórendszer megvalósítása

Semjén Zsolt a párt programjáról szólva „életcélként” nevezte a családi adózás lehetővé tételét. A KDNP javaslata – francia minta alapján – arról szól, hogy mindenki szabadon eldöntheti, személyi jövedelemadót akar-e fizetni, vagy él a családi adózás lehetőségével, amelynek lényege, hogy összeadják a családban keresők jövedelmét és elosztva a családtagok számával fizetnének adót – fűzte hozzá.

Ma Magyarország a demográfiai katasztrófa szélén tántorog, ha most nem

születik több gyermek, akkor egy emberöltő múlva a szülőképes nők aránya olyan alacsony lesz, hogy a nemzet nem lesz képes reprodukálni önmagát. Ennek az lehet a következménye, hogy a most középkorúak nyugdíját nem lesz, aki megtermeli – jelentette ki.

A kereszténydemokraták első embe-re az új kormány erkölcsi kötelességének nevezte a határon túli magyarok kettős állampolgársága lehetőségének megteremtését, jóvátéve a 2004. december 5-én esett szégyent.

A Fidesz és a KDNP őszinte beszédre készül

A költségvetésről szólva a KDNP elnöke kifejtette: a költségvetés a bevételi és a kiadási oldalon egyaránt fiktívek, a hiány 7–8 százalékos is lehet. Mint mondta: az új kabinetnek őszintén kell beszélnie az embereknek az ország helyzetéről, nyilvánosságra kell hozni a különböző privatizációs ügyletek és multinacionális cégekkel kötött szerződések és azok záradékainak pénzügyi következményeit, és elfogadhatatlan ezek titkosítása. Emlékeztetett rá, hogy a kormány a felvett hitelek jelentős hányadát külföldi tulajdonú bankokba pumpálta, amelyek szabotálják a hitelezést, és „taliciskával tolták ki” a pénzt az országból.

Minden magyar állampolgárra több mint kétezer forintnyi tartozás jut, a GDP több mint 80 százaléka az államadósság. Az új kormány nem nulláról, hanem „brutális mínuszról” kezd majd. Az adósság kezeléséhez be kell indítani az ország gazdasági növekedését. A gazdasági bajokon úrrá lehet lenni, az erkölcsi rombolást sokkal nehezebb lesz helyrehozni – mondta Semjén Zsolt.

Szavai szerint az MSZP-SZDSZ kormányok mélypontra juttatták az egyházak és az állam kapcsolatát is, másodrendű állampolgárrá alacsonyítva diszkriminálták a vallásos embereket azáltal, hogy minden egyházi iskolába járó diáktól évente átlagban kétszáz ezer forintot vettek el, s számos támogatási formából és pályázati lehetőségéből kizárták az egyházi iskolákat. Semjén Zsolt egyértelművé tette: az új kabinet felszámolja a hátrányos megkülönböztetést. Forrás: MTI

Magyar kereszténydemokrácia 2010-től

A KDNP-nek történelmi korszakai vannak, ugyanis Magyarország egyetlen fennmaradt történelmi pártja. A történelmi és politikai viharok túlélését az biztosította, hogy a párt vezetői, tagsága, szavazói és szimpatizánsai lelkiileg és erkölcsileg élték és élük meg politikai önkifejeződésüket. Következésképpen a KDNP, mint a hazai pártpaletta egyetlen világnézeti pártja, a jövőre van ítélve. Irányítói, képviselői és barátai ugyanis a keresztény erkölcs fundamentumáról indítják a politizálást, és a politikai morál relatív kategóriájával szemben a Természet és Krisztus törvénye alapján kérlelhetetlenek. Ezért az elvtelen politizálásba belebukott egyéb pártok helyén a következő évtizedben a KDNP-nek van a legnagyobb esélye arra, hogy az átalakuló magyar politikai térképen további bástyákat foglaljon magának és/vagy újabb (keresztény) szociális örököseket építsen a társadalom hagyományos, illetve az európai kereszténység örökös védelmezése érdekében.

A történelmi pártok rövid története

A hazai pártrendszer átmenet folyamata során 2009-ben ment át mindaddig a legjelentősebb változáson. A neoliberális és a szélsőséges szabadelvű politikának a magyar társadalmi átalakulás szociális kudarcai miatt sokáig nem lesz szerepe Magyarországon, még akkor sem, ha az SZDSZ volt szellemi korifeusai nem akarják elveszíteni befolyásolási képességüket. A liberális szellem emberei a politizálás lehetőségét most éppen a szűk „nemzeti” balliberális ösvényen csörtető MDF irányába kacsingatnak. Ennek ellenére, vagy éppen ezért lehet, hogy a két nagy „rendszerátalakító” pártra ezekben a percekben méri ki a történelem a jogerős ítéletet.

A történelmi pártok eltűnésének okai abban keresendők, hogy ezek a politikai formációk (kisgazdapártok, szocdemek, különféle néppártok) nem tudták a – jól csengő és a politikai piacon bevezetett – márkanév adta kereteket önálló, korszerű politikai tartalommal megtölteni. A keretek gyakran szolgáltak narcisztikus hajlamú pártvezetők vagy megélhetési „politi-

kusok” tevékenységként. Rövid távú anyagi és egyéni érdekek vezérelték holdudvaruk és (általában sovány) szakértői háttérük tagjait, akik nemegyszer törvénytelen és szabálytalan módon cselekedtek, ill. elvtelen egyezségeket kötöttek. Amennyiben a MIÉP-et – ha történelmi pártnak nem is lehet tekinteni – a szélső vagy radikális hazai jobboldal hagyományai politikai folytatásának vesszük, az kivétel a fentiek alól. Éppen ezért nőhetett ki belőle egy szélsőjobboldali párt, a Jobbik. (Sorsát az dönti majd el, hogy politikailag cselekvőképes lesz-e.)

A történelmi pártok eltűnése mellett mégis kivételes jelenség a történelmi baloldal, benne az MSZP. A szocialisták ugyan mindenkor mélypontjukra értek 2009-ben, mégsem fognak felszívódni. Bár minden imént említett jellemző igaz a kommunista utódpartra (korszerű baloldali tartalom helyett neoliberális piaci dogmák, exhibicionista vezérek, mérhetetlenül és mértéktelenül korrupt párt- és ahhoz kapcsolódó gazdasági elit), várható, hogy ismét megerősödik. Társadalmi beágyazottsága még kevésbé erodálódott, inkább csak közönyös, gazdasági potenciálja működik, politikai tőkéje még mindig több választói csoportnál szavazatra váltható. A kármentés kommunikálására készen állnak, a veszteségek minimalizálására és a leghamarabbi revánusra.

Most azonban a pártpolitikai játéktéren három nagy szereplő látható. Egy hatalmas klasszikus jobboldali gyűjtőpárt a KDNP-vel, és azt a bal és a jobbszélről – olykor szélsőségesen – támadó (sokszor egymás vitorlájából a szelet kifogó, másszor éppen abba szelet fújó) Jobbik és a Szocialista Párt. Ezen a porondon az egész társadalmat érintő nagy ügyek és politikai témák felkarolása tágíthatja a KDNP mozgásterét. Elsősorban a szocialisták által cserbenhagyott több milliós bázis egy része, másodsorban a keresztény Magyarország radikálisabbjai, a nemzeti érzelmű kiábrándultak, harmadikként a Parlamentben kevés képviselőre jutó „zöld” ügyek barátai képezhetnének egy jóval szélesebb társadalmi alépítményt a kereszténydemokrácia számára. Ezzel azt is kimondjuk, hogy a KDNP célja a jövőben a modern keresztény világnézet

politikai kifejezésének kiterjesztése a magyar társadalomban.

A negyedik felvonás: néppárti szerep

Semjén Zsolt, a KDNP elnöke szemlélteti úgy a párt fölépítését, hogy az három felvonásban zajlik. Az első a KDNP törvényes jogállásának helyreállítása volt, itthon és a nemzetközi szervezetekben. A második szakaszban a párt közjogi szerepét kellett visszaállítani, a KDNP mint parlamenti párt rendelkezik saját alapítvánnyal, képviselőkkel, kurátorokkal stb. A harmadik felvonás reális forgatókönyve szerint 2010-től a KDNP kormányzópárt lesz. Megvalósíthatja programját (ill. annak egy részét): családi adózás, földtörvény, nyugdíjreform, szabad vasárnap stb. A KDNP távlati történelmi küldetése mindemellett az, hogy a párt hosszú távú programot kínáljon a magyar választók minél nagyobb tömegének ahhoz, hogy erkölcsi világnézetüket és életszemléletüket együtt tudják kifejezni és megélni a politikai kultúra demokráciának nevezett formái között. Ez a KDNP építkezésének újabb szakasza, a negyedik felvonás. A párt társadalmi szerepének viszszerzése.

Alakilag a KDNP társadalmi terjeszkedése a politikai szövetségi rendszer keretei között többféle módon képzelhető el, a lényeg azonban nem ez, hanem az, hogy miként tud a KDNP hatékonyabb gazdasági, társadalmi, művészeti és tudományos aktivitást indukálni. Ehhez pedig az szükséges, hogy a párt képviselői, szakértői, támogatói és médiapiaci követői (marketing arcai) alkalmasságuknak megfelelő pozíciókat és jogosultságokat kapjanak a Fidesz mellett. Ezért a KDNP igazoljon le hiteles és ismert személyeket politikai munkára és elvei társadalmi képviselőre is. Részben formai kérdés még, hogy a párt társadalmi holdudvarában is szükség van a folyamatos generációváltásra. A modern nyugati keresztény pártok „nemzedéki gondoskodásának” mintájára a politikusok és a vezető arcok fogják meg az utánuk következő korosztály kezét, és keressék a megfelelő utódokat a háttérberek csoportjában is. A párt társadalmi szerepének viszszerzése tehát óhatatlan és állandó,



mégis fokozatos és óvatos fiatalítással járjon együtt, nem megfélemlítve a Nagy Generáció méltó elismeréséről.

A IV. felvonás rövid tartalma

Orbán Viktor egyik szép hasonlata szerint a KDNP olyan a Fidesz vezetete Szövetségben, mint egy horgony: az örök értékekhez köti a haladó, vagy a politikai viharokban hánykolódó hajót. A mi hasonlatunk szerint a Szövetségben a Fidesz a terített asztal az ebédhez, a KDNP a kereszt a falon, a Nemzeti Fórum pedig a kenyér hozzá. Ez jól szemlélteti, hogy az alkotóelemek, amelyek a Szövetségben együtt vannak külön-külön is értékek, de együtt jóval erősebbek és hatékonyabbak, egy új minőséget teremtenek. Ebből látszik, hogy a KDNP néppárti szerepe hasonlatos a Fideszéhez. Hiszen keresztényi alap üzenete mind a mai napig a legtagabb emberi közösséget szólítja meg, mindannyiunkat. Fő törekvése a szociális igazságosság, hangja a szeretet és a szolidaritás. Arra törekszik, hogy a keresztény értékrenddel összhangban lévő válaszokat találjon a társadalom problémáira. A közjó előmozdítását és az emberek teljesebb kibontakozását szolgálja.

Mindennek a 21. századi politikai leképeződése a keresztény szellemiségre és a szociális igazságosságra építő ökonomikus piacgazdaság. Ez a politika általában véve nem a gazdasági válságokra válaszul született, hanem a természeti erőforrások és az emberiség testi, szellemi és lelki energiáinak mértéktelen kizsákmányolását hivatott megszüntetni. Szociális téren a tömeges szegénység

és éhezés, az országokon belül és az országok között is egyre növekvő jövedelmi egyenlőtlenségek váltak aggasztóvá. Ahhoz, hogy megakadályozzuk széles társadalmi rétegek lecsúszását, egyenlőbbé kell tenni az elosztás rendszerét, aminek finanszírozásából minden teherbíró rétegnek ki kell vennie a részét. A természeti erőforrások túlzott használata egyre fenyegetőbb környezeti válságot eredményez. A modern kereszténydemokrata programok tehát a Természet és az Ember kizsákmányolásával szembe a szociális és a zöld választ állítják.

A 21. századi keresztény pártok ideológiája

A modern politikai kereszténység egybegyűjti a jobb és/vagy baloldali szociális és társadalmi-kulturális értékeket, s egyben relativizálja az ideológiai pólusok közötti feszültséget, különbségeket. Magyarországon az új többség létrehozásának ez a jelenség az egyik legfőbb ereje. Bevonja a jobbközép bal szélére a kiábrándult a baloldali szavazókat, alternatívát jelent a politikai centrumban, növeli a közép súlyát. Történelmi megalakulásukkor a keresztényszocialisták számos, korábban csak a baloldalnak tulajdonított értéket sikeresen hoztak összhangba a keresztény eszmeiséggel. A baloldalnak pedig azt üzenték, hogy a marxista-leninista világnézet ateista követelményének feladásából korántsem következik a világnézeti semlegesség liberális felfogásának egyeduralma. Időszerű, a neoliberális ideológia leáldozása után a legaktuálisabb üzenetek

ezek, amikor a szociáldemokrácia világszerte identitásproblémákkal küzd, ill. amikor a neoliberális gazdaságpolitika szocialista köntösben ingatta meg az európai társadalmak – s egyben saját szavazói – szociális biztonságát.

Új KDNP: szociális és ökológiai válasz

A globális válság és a posztkapitalista termelési szisztéma csapdái lehetőséget kínálnak arra, hogy a KDNP új gazdaságpolitikai érvkészletet helyezzen el a diskusziós térben. A KDNP szociálisan és ökológiailag is érzékeny párt legyen, vagyis a hagyományosan egyszerű és a bonyolultabb korszerű kérdésekre is legyen válasza. A Kereszténydemokrata Néppárt erőteljes szociális programja és a zöld ügyek képviselete az ideológiai előzményekkel is koherens relációt, vállalható és következetes folytonosságot mutat (Giesswein és Prohászka: keresztény világnézet az állami, társadalmi és gazdasági rendben; a tulajdon felhasználását erkölcsi és szociális kötelezettségek irányítsák a nemzet és a közösség javára; a tőke semmiféle előjoggal nem bír a munka felett, a javak közül elsőbbséget élvez a közjó stb.) Olyan összecsengés hangzik ki a Prohászka-féle program és a KDNP 21. századi iránya között, amelyet érdemes erőteljesen kommunikálni. A szociális válasz most különösen aktuális (növekvő munkanélküliség, szociális kurtítások, lakossági eladósodottság), az ökológiai felvetés pedig a jövőben adhat gazdagabb arculatot a pártnak. Ezzel a politikai palettán már jó előre lefoglalja a zöldpártok helyét (Reális Zöldek, Lehet Más a Politika, Élőlánc Magyarországért stb.), megújítja saját magát, ráadásul a Barankovics-féle demokratikus hagyományokat tovább fejlesztve szélesíti a párt ideológiai alapjait.

Összefoglalva: a Kereszténydemokrata Néppárt a következő évtizedben olyan széles társadalmi talapzaton álló párttá válhat, amely őrzi történelmi világnézeti hagyományait, a kereszténységgel egyidős erkölcsi értékekre építve hangsúlyozza a szociális igazságosság elvét, illetve a 21. század természeti és gazdasági problémáira válaszul progresszív ökológiai programot képvisel az emberiség közös tudására alapozva.

Pálffy István

Kuzma László emlékére

Mindenkit mélyen megrendített a hír, hogy váratlanul elhunyt országgyűlési képviselőnk, *Kuzma László*.

Kuzma László márciusban lett volna ötvenéves. Nagykanizsán született, aztán ízig-vérig somogyi emberré vált. Ott élt, ott volt a családja, Somogyért dobogott a szíve.

Azt mondják, a szív az érzelmek fészke. Aki ismerte, tudta: Kuzma László nagyszívú, mélyen szerető ember. Építőmérnök volt, aki mérnöktanárként találta meg hivatását. Mint a szeretet követét, hitvalló katolikust a rendszer-változás előtt többször érte hátrány a pedagógusi pályán, de ő nem tántorodott el az ifjúság szolgálatától. Idővel környezetvédelmi szakképzési tantervet és tankönyvet is írt, és megtalálta őt a civil társadalom is, a Green Pannónia Alapítvány, valamint a Barcs Város Közbiztonságáért Alapítvány.

Tehetsége és tenni akarása a demokratikus rendszerben közéleti pályára vezette. Helytállt választott tisztségeiben előbb Barcon, aztán a Somogy Megyei Közgyűlésben, s 2002-től az Országgyűlésben is. A törvényhozásban szakértelmével vállalt többletet: az Oktatási és tudományos bizottság tagja volt.

A szakképzés terén gyűjtött tapasztalataira nagyon számított a keresztény, konzervatív politikai közösség; úgy készült Laci is, hogy ezt a stratégiai fontosságú szférát képviseli egy leendő polgári kormányban.

Halálával űrt hagyott maga után képviselőtársai, politikai közösségei és mindenekelőtt családja körében. Emlékét örökre megőrizzük, amit tőle tanultunk, nem felejtjük.

KDNP frakció

+

Kuzma László 1960-ban született Nagykanizsán. 1978-ban a barcsi Vízépítési és Vízgazdálkodási Szakközépiskolában érettségizett. 1984-ben a Budapesti Műszaki Egyetem Építőmérnöki Karán szerzett oklevelet. Ezt követően a barcsi Erdészeti és Vízügyi Szakközépiskola tanáraként dolgozott, és 1990-ben másoddiplomát szerzett mérnöktanári szakon.

Társszerzője volt a környezetvédelmi technikus tantervnek és a Környezetvédelem II. tankönyvnek. 1993-tól a Green Pannónia Alapítvány kuratóriumi tagja és 1999-től a Barcs Város Közbiztonságáért Alapítvány kuratóriumi elnöki feladatokat is ellátta.



1998-tól 2002-ig a Somogy Megyei Önkormányzat Közgyűlésének tagja, valamint az Oktatási, közművelődési és tudományos bizottság elnöke volt. A 2002. évi országgyűlési választásokon szerzett parlamenti mandátumot a Fidesz-MDF jelöltjeként, az Oktatási és tudományos állandó bizottságban tevékenykedett. Tagja volt a Green Pannónia Alapítvány kuratóriumának. 2006-ban a Somogy megyei területi listáról került be az országgyűlésbe.

Megtalálták Pozsonyban Pázmány Péter sírját

Szenzációs bejelentést tett hét végi szentmiséjén *Stanislav Zvolenský* pozsonyi érsek. Megtalálták *Pázmány Péter* jezsuita hittudós, bíboros, esztergomi érsek földi maradványait a pozsonyi Szent Márton-dóm szentélye alatt. Az egykori magyar koronázó fővárosban és az egész Kárpát-medencében minden magyar ember számára rendkívüli, döntő jelentőségű ez a felfedezés. Az 1570-től 1637-ig élt tudós, filozófus, teológus, bíboros amellet, hogy korának egyik legjelentősebb gondolkodója, a korabeli magyar irodalomnak is kiemelkedő képviselője volt, csillogó stílusa a mai ember számára is élvezetes olvasmány.

Pázmány Péter Nagyváradon protestáns köznemesi családban született, ám a katolikus egyetemesség eszménye iránti rajongás tette a katolikus megújulás, a magyar jezsuita tudomány és irodalom jelesévé, aki számos magyar nemesi családot térített katolikus hitre. Belépett a jezsuita rendbe, a bécsi papnevelő intézetben tanult, megalapította a híres Nagyszombati egyetemet és Pozsonyban a jezsuita kollégiumot alapított. Mesterével, Forgách Ferenc esztergomi érsekkel a katolikus megújulás vezéralakja lett. Legfontosabb munkája az Isteni igazságra vezérlő kalauz, amely hitet tesz a katolicizmus mellett. Az egykori magyar főváros Szent Már-



ton-dómja hamarosan a magyar katolicizmus vezéralakjának emlékhelye és szentélye lesz.

Forrás: mno.hu

Az MSZP-kormány ellehetetleníti a családokat, külföldi kézre játszaná az emberek nyugdíját

A szocialisták szétverik a bölcsődei ellátást, további terheket rónak a családokra, amivel a gyermekvállalási kedvet csökkentik – jelentette ki sajtótájékoztatóján Soltész Miklós, az Országgyűlés ifjúsági, szociális és családgügyi bizottságának kereszténydemokrata alelnöke. A magánnyugdíjpénztárak privatizációjával a kormány el akarta lopni az emberek befektetéseit, nyugdíját – mondta a politikus arra a hírre reagálva, hogy Sólyom László államfő az Alkotmánybírósághoz fordult a magánnyugdíjról szóló törvény miatt.

Soltész Miklós szerint teljes a káosz, a szocialisták újabb terheket sújtják a kisgyermekes családokat. A Fidesz-KDNP frakciósövetség népjóléti kabinetjének vezetője emlékeztetett rá, hogy a szocialisták a gyés és a gyed két évre való csökkentésekor a bölcsődei férőhelyek számának növelését ígérték, ám előrevívó intézkedések helyett a finanszírozás csökkentésével a meglévő intézmények létét is veszélybe sodorják. 2007-ben még 574 ezer forint volt az egy főre jutó támogatás, 2008-ban 540 ezer, tavaly pedig már csak 494 ezer forint – sorolta a beszédes számokat a képviselő.

Jelenleg bölcsődébe 33 500 gyermek jár, ami 130 százalékos kihasználtságot eredményez, ám a gyés és a gyed

két évre való csökkenésével minimum tízezer új gyermekkel kell számolni – hangsúlyozta a kereszténydemokrata politikus. Kifejtette: a férőhelyek megemlése helyett az MSZP-sek szakmailag elfogadhatatlan, gyermekellenes döntéseket hoztak. A szocialisták szétverik a bölcsődei ellátást, további terheket rónak a családokra, amivel a katasztrófális demográfiai helyzet ellenére tovább csökkentik a gyermekvállalási kedvet.

Ismeretes, Sólyom László köztársasági elnök megküldte az Alkotmánybíróságnak véleményezésre a magánnyugdíjról és intézményeiről szóló törvényt. Az államfő leszögezi: a magánnyugdíjpénztár tagjainak jogai az alkotmány értelmé-

ben tulajdonnak tekintendők. A tulajdon alkotmányosan korlátozható, de csak akkor, ha a korlátozás arányban áll az azt szükségessé tevő közérdekkel. Sólyom László szerint a magánnyugdíjrendszer hosszú távon fenntartható, átlátható működése közérdek, azonban lehetőséget kell adni a kötelező társadalombiztosításba való visszalépésre. Miután ezt a törvény nem biztosítja, az államfő szerint sérti a tulajdonhoz való jogot.

Soltész Miklós az eseményre reagálva arra hívta fel a figyelmet, a Fidesz-KDNP frakciósövetség már korábban is figyelmeztetett arra, a szocialisták el akarják lopni az emberek nyugdíját, a magyar emberek nyugdíjjárulék-befizetéseit külföldi befektetők kezére akarják játszani. Ha ez megvalósulna – figyelmeztetett a politikus –, akkor generációk maradnának nyugdíj nélkül, s emlékeztetett arra is, hogy a 2009-es esztendő megmutatta, egy gazdasági válság idején mi történhet a pénzügyi befektetésekkel.

kdnf.hu

Forrás: fidesz.hu, MTI

Egy újabb hazugság: a kórházak nem kaptak többletpénzt

Nem többletpénz, hanem egy előrehozott kifizetés a Stratégiai Szövetség a Magyar Kórházakért Egyesület szerint az Egészségügyi Minisztérium és a Kórházi Rendelőintézeti Szövetségek tavaly októberi megállapodásában kikötött, és idén januárban kifizetett 39,5 milliárd forint. Csiba Gábor, az egyesület elnöke, egyben a KDNP országos elnökségének tagja közleményében úgy fogalmaz: a pénz megérkezett az intézetekhez, azt a kórházak a számlatartozásaik kiegyenlítésére használták fel.

Januárban kétszer kapnak az elvégzett munkájukért juttatást a kórházak, de ez az év valamelyik hónapjából hiányozni fog. A szövetség azt is leszögezi, hogy ezen kívül még pontosan egy hónapnyi finanszírozási összeg hiányzik. A kórházi tartozások 2010. április–májustól növekedni fognak.

A szövetség szerint a megállapodásban nem szerepelt egy nem várt többletfeladat, mely szerint 2010. április 3-ig két részben 98 ezer forintos bérkiegészítést fizetnek csak a közalkalmazottaknak. Ennek forrása a 2010-es év költségvetésének E-Alapjában elkülönített 10 milliárd forintos céllelőirányzat. Az elkülönítés miatt 3,5 százalékkal csökkent valamennyi kórház ez évi betegellátási lehetősége. A dolgozók a pénzt megérdemlik, de a szervezet tiltakozik az ellen, hogy a betegektől pénzt vegyenek el azért, hogy a gyógyítók bérkiegészítését kifizessék.

A közlemény szerint a szövetség cinikusnak tartja a megcsontott, összezavart és anyagilag kivéreztetett ellátórendszer szá-



mára az Év Kórháza Díj kiírását, hiszen ebben a helyzetben az intézmények léte sem biztos. Ezért arra kéri az kórházakat, hogy demonstratív lépésként ne vegyenek részt ezen a pályázaton.

Forrás: MTI

Jönnie kell egy államférfinak, aki kitalálja Európát

Az Európai Unió kiüresedett, hiányzik az az eszme, ami a tizenéves gyerektől az aggastyánig minden európaít egyesít – mondta a Magyar Hírlapnak Brüsszelben adott interjújában Surján László, a Kereszténydemokrata Néppárt alelnöke, az Európai Parlament néppárti képviselője. Beszélt arról is, hogy Bajnai Gordonék a fejlesztéseket szolgáló uniós támogatási keretünk nagy részét képtelenek voltak lehívni, de még nincs veszve a pénz, bár embert próbáló feladat lesz a hátralévő időben megszerezni a hat és fél milliárd eurót.

– Ön volt az Európai Parlament idei költségvetési törvényének előadója, ami olyan súlyú feladat, mintha az unió egyébként nem létező pénzügyminiszterként járt volna el. Ha valaki, akkor ön tehát pontosan tudja, hogy Bajnai Gordon kormánya mennyi pénzt hagyott felhasználhatatlanul az unió kasszájában.

– Ezt azért tudom, mert tavaly azok közé tartoztam, akik kezdeményezték, hogy a költségvetési bizottság minden hónapban kapjon tájékoztatást az Európai Bizottságtól a kifizetésekről. Ez nekünk nyilván belpolitikai szempontból is fontos, de nemcsak erről van szó, hanem arról is, hogy a költségvetésben a fölzárkóztatásra szánt keret a legnagyobb tétel, nem sokkal utána következik a mezőgazdasági politika. Mindenki, aki valami újat akar, ezt a kettőt akarja lenyomni. Ha az egyes tagállamok nem képesek lehívni a pénzt, akkor a kritikusoknak nagyon könnyű érvelniük a csökkentés mellett. Én meg azt gondolom, ha ezeket a támogatásokat elveszik a kevésbé fejlett államoktól, akkor az unió már nem lesz az, ami, hiszen kiveszik belőle a szolidaritás.

– Nem arról van szó inkább, hogy ez a szolidaritás jár nekünk, amiért megnyitottuk a magyar piacot a Nyugat előtt?

– A piacnyitás nyertesei a magáncégek voltak, most viszont az unió kormányainak pénzéről beszélünk. Mi felelősséggel tartozunk az európai adófizetőknek. Ez azt jelenti, hogy a pénzt ütemesen és jó célra kell felhasználnunk. Beszédes, hogy 2007. január 1. és 2009. október 1. között kilenc és fél milliárd euró támogatás folyhatott volna Magyarországra. Ebből nem egészen hárommilliárdot sikerült a magyar kormánynak lehívni, ráadásul a pénz nagy része csak előleg, amit csak azért kaptunk meg, mert az Európai Parlament

arra készítette az Európai Bizottságot, hogy a gazdasági válságra tekintettel növelje meg az előlegeket. Ezenkívül a parlament az én javaslatomra elfogadott egy határozatot, amelyben felszólítottuk a tagállamokat, hogy a krízis idején alakítsák át az úgynevezett operációs programjaikat. Ne avval foglalkozzanak, hogy kifestik a polgármesteri hivatal homlokzatát, vagy hogy megújuljon a ravatalozó a faluban, hanem avval, hogy legyen több állás, és termelő beruházások induljanak. Ha egy termelő vállalkozás beindul, és adót fizet, akkor lesz pénz a ravatalozóra és a bölcsődére.

– Szinte hetente jut egy-egy uniós pályázattal kapcsolatos botrány a Magyar Hírlap címlapjára.

– Ezeket az ügyeket végig kell vinni. Az EU-ban létezik csalás elleni hivatal, és a parlamentben ott a költségvetési ellenőrző bizottság is. A csalás elleni hivatalhoz konkrét beadványokat kell benyújtani, az ellenőrző bizottság pedig időről időre megvizsgálja az egyes tagállamok tevékenységét. Mi itt a költségvetési bizottságban azt mondjuk, hogy értéket kérünk a pénzünkért. Sajnos az egész unióban nagy a baj. Hány fölösleges tanulmányt írtak baráti cégekkel, hány fölösleges képzéssel próbáltak vájárókból ápolónőket képezni, persze képletesen szólva.

– Elég csak a drégelypalánki kutyafigyelőszentrumra gondolni.

– Ismertem egy belgyógyász professzort, aki a görög mondást átalakította: minden változik, csak a buli örök. A rendszerváltáskor, ha egyáltalán volt olyan, ezt nem sikerült megoldani. Amíg ilyen bulizó világ van Magyarországon, addig a magyar polgár nem fogja érezni, hogy az unióból milliárdok áramlanak felé. Hadd mondjak egy jó hírt is: ezek a pénzek azért nem vesztek el. Gúnyos pillanataimban hajlamos va-

gyok azt mondani, köszönjük Bajnai Gordonnak, amiért megteremtette az új kormánynak a kitörés lehetőségét.

– Egy-két év alatt be lehet pótolni az eddigi mulasztásokat?

– Hat és fél milliárd eurót kell még lehívni az unió kasszájából. Embert próbáló, nehéz feladat lesz, de a borzalmas eladósodottságunk ismeretében ez az egyetlen lehetőségünk. Hadd említsék még egy botrányt: az unió alapszabálya az, hogy egy megpályázott euróhoz egy másik eurót kell a gazdasági társaságoknak letenniük. Ám éppen az új tagállamok nyomására két kivétel született. Ha elmaradt régióból pályáznak – a közepét leszámítva ide tartozik egész Magyarország –, az plusz tíz százalékot jelent. Ha kis- és közepes vállalkozó pályázik, ami gyakorlatilag az összes magyar vállalkozó, akkor az újabb tíz százalék. Tehát, amikor meghirdetik az összeget, akkor egy tízmilliós projektből hármat kellene a pályázónak megfizetnie, és hetet kapna. Ezzel szemben Bajnai Gordon, amikor még ő volt a téma felelőse a kormányban, úgy írta ki a pályázatokat, hogy hetven százalékot kell a szerencsétlen tőkeszegény magyar vállalkozónak kifizetnie.

– Otthon a legtöbb szó az elszámoltatásról esik. Ön szerint mennyire lesz majd határozott és keménykezű az új kormány?

– Én jobban szeretném, ha ezt nem a politikai pártok, hanem maguk a károsultak intéznék.

– Jó, de Mari néni nem tud beadványokat készíteni, azután pedig felkészülten és gyorsan kivizsgálja a gazembereket.

– Azt kell támogatni, hogy legyen olyan szervezet, amely Mari néni nevében megírja a beadványt. Azt szeretném, ha olyan országban élhetnénk, ahol a tisztességet nem a pártoknak kell megvédeniük, hanem a civil szférának és a sajtónak.

– Ehhez sok-sok elkötelezett jogász kellene.

A 2006-os szemkilövetések és verések után már működött ilyen jogász csoport Magyarországon. Az államnak joga van rá, hogy a költségvetésből segítse az ilyen civileket.



Hozzáteszem, hogy ezt a támogatást akkor is meg kell adni, ha olykor a kormány kritikusaiként lépnek fel, mert ez demokrácia. Egyébként nem hiszem, hogy az a jó polgári sajtó, amelyik csak hízelegni tud, és az a jó interjú, ahol alákérdeneznek a riportalanyoknak.

Akkor lesz hiteles a sajtóból jövő támogatás, ha a rosszra is felhívják a figyelmet, és politikusként azt szeretném, ha engem egy úgymond mérvadó lap megkritizál, akkor ne azt mondjam magamban, hogy a csuda vigye el, még ezek is bántanak, hanem üljek le, és gondoljam meg, hogy mit rontottam el, és köszönjem meg a kritikát.

Ehhez a sajtónak is és a politikának is változnia kell. Ma az a helyzet, ha egy lapot kinyitok, pontosan tudom, hogy csak azért bántanak, mert nem szeretnek. Ez tarthatatlan. Nem egyedül a politikusok osztják meg a nemzetet, hanem az a magatartás, amely szerint „ha kinyitod a szádat, megtámadlak”. Ki kell végre törni ebből a körforgásból. Mi itt, az Európai Parlamentben ezt tanuljuk. Képzeljék el, hogy a költségvetés előkészítésekor nyolcvannyolc százalékos támogatást kaptam a képviselőktől.

– *Otthon egészen más a helyzet...*

– Ezt külön kell választani. Azzal teljesen egyetértek, hogy akik tudatlanságból vagy gazemberségből kifosztották az

országot, azok bűncselekményt követtek el. Nem egy-egy párt a bűncselekmények végrehajtója, hanem személyek, és az igazságügyi szerveknek tudniuk kell a dolgukat.

– *Tehát fognak még politikai bűnözőket bilincselni Magyarországon.*

– Nagyon remélem, hogy igen, de semmiképpen sem azért, mert ő tette, hanem azért, amit tett. Ez az egyetlen jogállami megoldás. Érthető módon leegyszerűsítik az emberek a gondolatot: ha ott dolgozol, biztos, hogy gazember vagy. Pedig csakis tények és tettek alapján szabad eljárni. Ne felejtjük el, hogy a meglévő törvényeink szerint például az értékaránytalan szerződést semmissé lehet nyilvánítani. Nem szabad azt mondani, hogy ez a hajó elúszott. Lehet segíteni ezt a folyamatot a bíróság és az ügyészség megerősítésével.

Az lehetetlen állapot, hogy az MSZP-sek vecsési számlagjára, amely 2002 előtt bukott le, csak most jutott el az ítéletig, miközben egy gyors ítélet legalább a 2006-os választások előtt világos üzenetet mondott volna: van olyan párt, amelyik összefonódott a bűnözéssel.

– *Az unió keleti végein mintha felhígulnának a közösséget összetartó nagy eszmék. Például a közösségi irányelvek a vasút fejlesztését írják elő, miközben az EU bankja csak akkor ad hitelt a*

MÁV-nak, ha bezárja a kérdéses vasútvonalakat.

– A kritika jogos. Nem hiszem, hogy az unió bármely szervének joga lenne eldönteni, hogy milyen közlekedési és gazdaságpolitikát folytasson egy tagállam. Nagy kérdés persze, hogy ha a pályázó maga nem kínál fel alternatív, de ésszerű megoldást, akkor valóban a bankot kell-e hibáztatni. Mindez sokkal nagyobb gondokra világít rá. Én úgy látom, hogy az Európai Unió kiüresedett. Ennek az uniónak két nagyon fontos célja volt, amikor létrejött. Egyrészt, hogy Európából háború többet ne indulhasson ki, másrészt Európa ne éhezzen. Az unió ezt a két célt száz százalékban teljesítette. Akkor mi lehet a célja ma? Mi az az eszme, amely a tizenéves gyerektől az aggyastyánig mindenkit egyesít, hogy mi ezért vagyunk európai polgárok, mert ezt vagy azt akarjuk valósítani? Jönnie kell egy olyan nagy államférfinak, mint amilyen utoljára Helmut Kohl volt, aki kitalálja, hogy mi az, ami minket európaivá tesz.

Például nekünk magyaroknak kulcskérdés, hogy minden európai polgárnak azonos jogai legyenek. Ez oldaná meg a Kárpát-medence összes szenvedését. Én abban a lelki állapotban vagyok, hogy azt mondom, mint Rákóczi – bár méltatlan a hasonlat –: kiüjultak a nemes magyar nemzet sebei. Elrontottuk a rendszerváltást, nem mentek előre a dolgok sem az anyaországban, sem kint. Mi Brüsszelben, de magyarként gondolkodva, próbálunk tenni valamit, talán ez az értelme az én költségvetési munkámnak is. Az emberi jogok érvényesítése is nagy lehetőség, de még meg kell változtatni azoknak a gondolatvilágát, akiknek csak az egynemű párok örökbe fogadási ügye emberi jogi kérdés. Számkra *Malina Hedvig*ről van szó, vagy a Marosvásárhelyen, illetve a Vajdaságban összevert emberekről.

Izgalmas, nagyon nehéz feladatok állnak előttünk. Mi úgy vagyunk euroszkeptikusok, hogy hiszünk abban, hogy az unió megjavulhat, és visszajut az alapító atyák szellemiségéhez, és ezért próbálunk összefogni a többi így gondolkodó emberrel. És meg akarjuk tanítani nekik, hogy a barna meg a vörös diktatúra ugyanaz. Mert ők még mindig azt hiszik, hogy a vörös jobb, hiszen segített nekik legyőzni a barnát.

Forrás: **Magyar Hírlap**

„Az önbecsülésünket, a hitünket, az optimizmusunkat, a lelkünket akarták megtörni”

Weöres Sándor Öröknaptár című versében azt írja az új évről: „Arcát csuklyája rejti el, nem látni, zord-e vagy mosolygós, nem tudni, mit hoz most és sohatöbbé, nem vélni, mit visz mindörökre”. Az év első hónapjának hátratekintünk. Lapunk a Kereszténydemokrata Néppárt két országgyűlési képviselőjét 2009 rövid értékelésére, s az idei évvel szembeni várakozásaik összefoglalására kérte fel.

Így látom én. A 2009-es év rövid összefoglalója: a hazai eseményekről, a kormányzati intézkedésekről.

Puskás Tivadar, a KDNP országgyűlési képviselője, egészségügyi szakpolitikus: – Az emberekhez – a hatalmon lévők dicserete mellett – csak negatív információ-



ót igyekezett eljuttatni a hivatalos sajtó. Az önbecsülésünket, a hitünket, az optimizmusunkat, a lelkünket akarták és akarják megtörni. Ez a Hatalom egyik legnagyobb bűne!

Salamon László, a KDNP frakcióvezető-helyettese: – 2009 a gazdasági válság és a politikai krízis, majd pangás jegyében telt el. Március elején kis híján összeomlott a forint, megmenekülése az uniós tagság nyújtotta védelemnek és a külföldi kölcsönök mentőövének volt köszönhető. A válság az egész évrányomta bélyegét, tovább növekedett a munkanélküliség, növekedtek az árak, bizonytalanság és apátia uralta a közhangulatot. Március második felében a „miniszterelnök kerestetik” című tragikomikus színművet jelentette a közvélemény számára a politikai „élményt”. Felejthetetlen volt. Utána pedig máig tartó vegetálás következett. A Bajnai-kormány válságkezelése mellett a gazdasági összeomlást elkerültük ugyan,

de a gazdaság működése mélyponton áll. A válságkezelés terheit a kormányzat a széles tömegekre hárította.

Mit tart a 2009-es esztendő legbotrányosabb ügyének?

Puskás Tivadar: Azt, amikor a betegellátástól elvonják a pénzt, amikor a várólisták miatt szenvednek és halnak meg az emberek, miközben százmilliókat fizetnek ki végkielégítés címen érdemtelenül!

Salamon László: – A 2009-es esztendő legbotrányosabb belpolitikai ügyének a BKV-nál történt végkielégítéseket tartom.

A mostanihoz hasonló világméretű pénzügyi-gazdasági válság miképpen kerülhető el a jövőben?

Puskás Tivadar: – Az ügyeskedés, a spekuláció helyett a valódi értékek teremtésével lehessen boldogulni a világban.

Salamon László: – Az európai és az észak-amerikai földrészen alapvető gondolkodás- és szemléletváltásra van szükség. A fogyasztás megfelelő fedezet nélküli növelése nem tartható tovább, és nem is lehet értelmes életcél. Az állam nem lehet passzív szemlélője a gazdasági folyamatoknak, azok útőerén kezét rajta



kell tartania. Idejében be kell avatkoznia, illetve megfelelő gazdaságpolitikai stratégia kialakításával meg kell előznie hasonló válságok kialakulását. Ebben az államok együttműködése elengedhetetlen.

Hogyan ítéli meg a szocialisták válságkezelését?

Puskás Tivadar: – Megszorítások vannak, s nehéz az élet. Szegénység van és nyomorítják a lelket is. És kijutottunk a válságból? Nem! Tehát ez nem a jó irány!

Salamon László: – A szocialisták válságkezelése kimerül a Bajnai-kormány válságkezelésének támogatásában. Ez pedig olyan intézkedéseken és költségvetési politikán alapul, melyek ellehetetlenítik az önkormányzatok működését, megnyomorítják az egészségügyet, válságos helyzetbe sodorják a közlekedés működését, és általában a válságkezelés terheit a széles tömegek vállára helyezik. E válságkezelési program nem mutat kiutat helyzetünkől.

Magyarország választót előtt. Mit vár a 2010-es esztendőről a politika, a közélet színterén?

Puskás Tivadar: – Remélem, 2010-ben elkezdődik a közélet megtisztulása, befejeződik az emberek félrevezetése. Értéke lesz ismét a munkának és a becsületnek. Ezek megvalósulásához pedig a választáson győznie kell a hasonló gondolkodású embereknek!

Salamon László: – 2010-től tehát az országnak jólétet és gyarapodást, az embereknek bizakodást, őszinte beszedet és boldogságot kívánok!

A magyar nép a választásokon várhatóan le fogja váltani a mostani kormányzatot. Egy új, hiteles, alapvetően más szemléletű politika jó eséllyel láthat hozzá a helyzetünket pontosan tisztázó leltár elkészítéséhez és az ország emelkedő pályára helyezésének munkájához. Bízom abban, hogy sikerül a válság következményeit orvosolni úgy, hogy maradandó káros következmények nélkül jussunk túl a világválság nehéz korszakán. Nincs más politikai ambícióm, mint hogy ennek a munkának részese lehessenek.

Ha békére törekszel, védd a teremtett világot!

Az új év kezdetén szeretnék szívből békét kívánni minden keresztény közösségnek, a nemzetek vezetőinek és minden jóakarátú embernek az egész világon – írta üzenetében XVI. Benedek pápa.

A béke 43. világnapjának témája: Ha békére törekszel, védd a teremtett világot! A Szentatya üzenetében arra figyelmeztet, hogy a teremtett világ tiszteletben tartásának nagy jelentősége van azért is, mert „a teremtés Isten minden művének kezdete és alapja”, megóvása napjainkban lényegbevágó az emberiség békés együttélése szempontjából. Az emberek egymás iránti kegyetlensége miatt a békét és a valódi, teljes emberi fejlődést számos veszély fenyegeti (háborúk, nemzetközi és helyi konfliktusok, terrorcselekmények, az emberi jogok megsértése). Ugyanakkor nem kevésbé aggasztóak a hanyagságból – ha nem egyenesen visszaélésből – fakadó tényezők, amelyek földünket és az Istentől kapott bőséges természeti javakat fenyegetik. Ezért elengedhetetlen, hogy az emberiség megújítsa és megerősítse



„az ember és környezete közötti összhangot, amely Isten teremtő szeretetének tükré kell, hogy legyen: ebből a szeretetből származunk, és felé tartunk”.

„Ha a teremtett világot Isten ajándékának tekintjük az emberiség számára, jobban meg tudjuk érteni az ember hivatását és értékét. A zsoltárszerzővel együtt csodálattal hirdethetjük: »Bámulom az

eget, kezéd művét, a holdat és a csillagokat, amelyeket te alkottál. Mi az ember, hogy megemlékezel róla, az ember fia, hogy gondot viselsz reá?« (Zsolt 8,4-5). A teremtett világ szépségének szemlélése arra ösztönöz, hogy felismerjük a Teremtő szeretetét, azt a szeretetet, »mely mozgató napot és minden csillagot.«

Forrás: **Magyar Kurír**

2009-ben is elmaradt a zöld fordulat

Az IKSZ környezetvédelmi szempontból a súlytalanság és csalódás évének tartja 2009-et. Nemzetközi téren nem jött létre a megegyezés Koppenhágában. Itthon a korábbi esztendőben eladott széndioxid kvóta 28 milliárd forintos bevétele még mindig nem eredményezett „egy téglányi” zöld beruházást sem.

A 2009-es esztendőt a jövőért felelősséget érző fiatalok abban a reményben várták, hogy ez az év a „globális, zöld fordulat” időszaka lesz. Az optimista hangokat táplálta az a felismerés, amely szerint a világválság helyet nyithat egy környezetileg fenntartható gazdasági rendszernek, valamint ebben az évben került megrendezésre a régóta várt koppenhágai Klímacsúcs is. A reménykedőknek súlyos pofont jelentett a világ vezető politikusainak gyávasága a környezeti vállalások területén, a magyar fiataloknak

pedig szembesülniük kellett a hazai környezetpolitika erőtlenségével.

A Klímacsúcs szakmai rendezvényein a hazai politikai ifjúsági szervezetek közül kizárólag az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség képviseltette magát. *Azbej Tristan*, az IKSZ Zöld Munkacsoportjának vezetője helyszínről figyelhette végig, ahogy a közös vállalásokhoz szükséges megegyezés esélye egyre kisebb lesz, és helyette emberek milliárdjainak frusztrációja csapódik le Koppenhágában. A három nagy érdekcsoport, név szerint a fejlett iparú országok, a dinamikusan fejlődő gazdaságok és a klímaváltozásnak leginkább kitett óceániai és afrikai államok csoportja mereven ragaszkodva álláspontjához, nem tudott megegyezni a klímaváltozás elleni küzdelem terheinek elosztásában.

A súlytalan magyar álláspontot a konferencián Európa legkevésbé környezetbarát kormányfője, *Bajnai Gordon* képviselte. A magyar miniszterelnök amellett, hogy ide-

haza kormányprogramjában, beszédeiben a környezetvédelemről említést sem tett, továbbra is hagyja, hogy a környezetvédelmi szakminisztérium a legsúlytalanabb tárca maradjon. A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium idei mérlegét több mint százmilliárd forint kvótabevétel veszni hagyása, Európai Uniói környezetvédelmi elvárásoktól és célkitűzésektől való elmaradás (pl. Víz keretirányelv) és az érzékelhető hatású zöld beruházások teljes hiánya teszi lesújtóvá. Az idei év hazai nagy csalódása, hogy a korábbi esztendőben eladott széndioxid kvóta 28 milliárd forintos bevétele még mindig nem eredményezett „egy téglányi” zöld beruházást sem.

Mi, a környezetért és a jövőnkért aggódó fiatal kereszténydemokraták reméljük, hogy a 2010-es évben a nemzetközi és hazai politika túllép a „hülyeség korán” és sikerül megalapozni egy fenntartható, ésszerűbb világot.

IKSZ Zöld Munkacsoport

A KDNP tiltakozik a miskolci Gyermekváros értékesítése ellen

Ellenzi a miskolci Gyermekváros bezárását és értékesítését a KDNP. Nagy Kálmán, a párt országgyűlési képviselője miskolci sajtótájékoztatóján felszólította Káli Sándor (MSZP) polgármestert és a szocialista vezetésű városi önkormányzatot, hogy ne értékesítsék az ingatlant, és a gyerekeket ne szakítsák ki megszokott környezetükből.

Nagy Kálmán elmondta: a miskolci önkormányzat a 172 férőhelyes Gyermekváros ingatlanját a Nanopolis Innovációs Park projekt keretében kívánja értékesíteni 365 millió forintért, s a vevőjelölt Nanopolis Nanotechnológiai Gazdaságfejlesztő Kft. tulajdonosa egy offshore cég. Az állami gondozott gyerekek nevelésére létrehozott miskolci Gyermekvárosból így kényszerűségből kikerülő helyzete sokkal nehezebb lehet, a miskolci városvezetés meggondolatlanul veszélybe sodorja őket.

A KDNP országgyűlési képviselője azt mondta: tudomása szerint a Gyermekvárost négy különböző telephelyre költöztetik át, miközben az évtizedek óta a gyermekek nevelését szolgáló, erre rendkívül alkalmas ingatlant, a sportpá-

lyát és annak környezetét földig rombolják. Mindezt úgy teszi a miskolci városvezetés, hogy a KDNP ismeretei szerint a szétköltöztetésre nincsenek meg a szükséges hatósági engedélyek, a gyermekek fogadóhelyeinek előkészítése gyakorlatilag nulla. Hozzátette: mindez felháborító, ezért felszólítják Miskolc MSZP-s vezetését arra, hogy ne értékesítse az ingatlant, a Gyermekvárosban nevelkedők maradjanak megszokott környezetükben.

A képviselő azt is közölte: ismeretei szerint a Gyermekvárost ez év június 30-ig akarják eladni a Nanopolis Kft.-nek, amelynek többségi tulajdonosa a BIND Business Innovation Development Ag. Vaduz Lichtenstein, vagyis egy offshore cég. Nincs az az alap kutatás, eset-



leg hosszú évek múlva létrejövő tudományos érték, az a rendkívüli gazdasági haszon, amelyért gyermekételeket szabadna veszélyeztetni – mondta Nagy Kálmán utalva arra, hogy a nanotechnológiai beruházások, kutatások csak hosszú évek után térülhetnek meg.

kdn.hu

Forrás: MTI

„Kétszeresen aljas eljárást folytatnak a szocialisták”

Az emberek félelmeire, rossz érzéseire apellálva kampányolnak a szocialisták, akik „minden választásnál előveszik a nyugdíjaskártyát” – mondta az ügynevezett svéd modell bevezetése kapcsán a fideszes Szakács Imrével közösen tartott győri sajtótájékoztatóján Medgyasszay László, a Kereszténydemokrata Néppárt országgyűlési képviselője.

A kereszténydemokrata politikus szerint „kétszeresen aljas” eljárás, hogy az MSZP csak a választások előtt foglalkozik a nyugdíjasokkal és olyan ügyel kampányol, aminek a részleteit nem is ismeri; „fogalmuk sincs, hogy mit mondanak, és egy hazugsággal riogatják a nyugdíjasokat” – jelentette ki.

Medgyasszay László emlékeztetett rá, hogy évek óta csökken a nyugdíjak reálértéke, az infláció nyugdíjasokat érintő része magasabb az átlagnál, az MSZP kormányzása idején megemelték a nyugdíjkorhatárt, és „az utolsó pillanatban kísérletet tettek a nyugdíjalapok ellopására” a nyugdíjpénztárak magánosítása révén.

A Kránitz László megyei MSZP-elnökhelyettes délelőtti sajtótájékoztatóján elhangzottakat határozottan cáfolva hangsúlyozta: nem hetvenéves nyugdíjkorhatárt javasolt 2007-ben a KDNP, hanem azt, hogy akiknek nincsen elegendő igazolt szolgálati idejük, azoknak e kor felett vezessenek be egy teljesen új öregségi alapjuttatást.

Szakács Imre, a Fidesz országgyűlési képviselője, egyben megyei közgyűlési elnök azt mondta az eseményen, „nem igaz, hogy a Fidesz elveszi a nyugdíjakat, nem igaz, hogy katasztrófa lesz, és nem igaz a svéd modell bevezetési módja sem”. Visszautasítva Kránitz László sajtótájékoztatóján elhangzott valótlan állításokat kijelentette: a Fidesz-KDNP frakciószövetség képviselői megszavazták a 13. havi nyugdíjat, s mint hozzátette, a juttatás elvételét azonban a szocialistákkal ellentétben nem támogatták.

kdn.hu, Forrás: MTI

Nemcsak az alkotmányosság, hanem a jog és az igazságosság is győzött

A Kereszténydemokrata Néppárt örül annak, hogy nemcsak az alkotmányosság, hanem a jog és az igazságosság is győzedelmeskedett – reagált Halász Zsuzsa, a párt szóvivője az Alkotmánybíróság döntésére, amellyel alkotmányellenesnek nyilvánította az ingatlanadót.

A szóvivő kiemelte: a kormánynek a középosztály megnyomortására kitervelt elképzelése ez egyszer „dugába dőlt”.

Hozzátette: nincs kétségük afelől, hogy ehelyett kieszel majd valami mást a Bajnai-kormány, de remélik, hogy erre már nem lesz ideje.

Az Alkotmánybíróság alkotmányellenesnek nyilvánította az egyes nagy értékű vagyontárgyakat terhelő adóról szóló törvénynek a lakóingatlanok adójára vonatkozó rendelkezéseit, s azokat visszamenőleges hatállyal megsemmisítette.

Forrás: MTI

Mindenki bankbetétjét kockáztatják a szocialisták!

A Kereszténydemokrata Néppárt szerint a kormány és a szocialisták a betétesek pénzét teszik kockára az a kormányrendelettel, amely a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete (PSZÁF) által kiszabott bírságokból származó bevételek felhasználásáról szól – mondta Rétvári Bence, a párt országgyűlési képviselője, az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség elnöke sajtótájékoztatóján..

A kereszténydemokrata politikus felidézte: a kormány január 22-i rendeletében rögzítette: a kihirdetést követő 15 napon belül a PSZÁF-nak 500 millió forintot be kell fizetnie a krízisalapba. A pénzügyi felügyelet ezt csak úgy tudja elvenni a bevételeiből, ha az Országos Betétbiztosítási Alapba és a befektetővédelmi alapba fizetendő összegeket csökkenti. Ezek az alapok szolgálják azt, hogy a betétesek bankszámlájukat biztonságban tudhassák.

Fülöp Attila, az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség gazdasági munka-



csoportjának vezetője elmondta: a felügyeleti bírság címkézett összeg, melyet a pénzügyi felügyelet nem használhat „kénye-kedve” szerint. A hatályos törvények úgy rendelkeznek, hogy a PSZÁF-nak a beszedett bírság jelentős hányadát a betétbiztosítási és befektetővédelmi alapba kell befizetnie.

Rétvári Bence hangsúlyozta: a rendelettel az állami garancia, a törvényekben meghatározott biztosítási eszközök

csorbulnak, „mindenki bankbetétje” kerül veszélybe. Felhívta a figyelmet arra a tényre, hogy a hitelintézeti törvény egyértelműen rögzíti, hogy a betétesek védelmére kell a beszedett bírságok 80 százalékát felhasználni.

Hozzátette: a KDNP a krízisalapot az MSZP kampányszámlájának tartja, ezt igazolja, hogy a krízisalap a választási kampányidőszak lezárása után öt nappal megszűnik. Az MSZP a krízisalapból a szociális ellátórendszert megkerülve, a legkiszolgáltatottabbak helyzetével visszaélve, szavazatvásárlási céllal április 30-ig húsz- és ötven ezer forint közötti összegeket osztogat – mondta a képviselő. A válság és a szociális krízis azonban nem ér véget április 30-án, s ez is csak azt támasztja alá, hogy az MSZP a krízisalapba irányított összegeket kampánycéljaira használja. Megjegyezte: a szocialisták lebuktak azzal is, hogy a krízisalapban lévő pénz igénybevételéről több településen az MSZP-irodáknak tartottak tájékoztatót.

kdnf.hu

Forrás: MTI

Tarthatatlan a magyar vállalkozók helyzete

Mindenekelőtt gazdaságélénkítésre és a versenyképesség növelésére van szüksége a magyar gazdaságnak – értett egyet Sopronban három, a gazdasági élet szereplőit képviselő szervezet és Sopron és térsége kereszténydemokrata országgyűlési képviselője, Firtl Máttyás azon az egyeztetésen, amelyen a kis- és középvállalkozók jelenlegi helyzete és jövője is szóba került.

A gazdaság talpra állítása, a munkahelyteremtés szolgálja igazán a jövőt, teremti meg a szociális biztonság, az egészségügy, a kultúra számára is szükséges anyagi feltételeket – hangzott el az egyeztetésen.

Horváth Vilmos, a Soproni Kereskedelmi és Iparkamara elnöke megköszönte azt a képviselőt, amellyel Firtl Máttyás ellenzékben is kiállt a vállalkozók érdekei mellett a Parlamentben, ahol számos felszólalásban, interpellációban irányította a döntéshozók figyelmét a helyi és régiós vállalkozások érdekeit szolgáló kérdésekre. A parlamenti képviselői munkáját a helyi vállalkozá-

sok nevében Horváth Vilmos kamarai elnök és Károlyi Gyula, az Ipartestület helyi elnöke egyaránt nagyra értékelte.

A gazdasági élet szereplőinek érdekképviselői egyetértettek abban, hogy a magyar gazdaságot az elmúlt 8 év minden tekintetben romhalmazzá tette, ahol a törvény a tisztességes vállalkozót bünteti, káosz és zűrzavar és bizonytalanság uralkodik a vállalkozók körében, miközben még mindig a hazai kis- és középvállalkozók biztosítják a foglalkoztatottság nagy hányadát az országban.

A szőlészek és borászok is a teljes bizonytalanság időszakát élik, folyamatosan változó rendeleteknek való megfele-

lés kényszere alatt – mondta Taschner István hegyközségi elnök, aki az agrárágazat több nehézségét is felsorolta.

A helyi kis- és középvállalkozók tulajdonképpen a gazdaság hajtómotorjai, ezért az ő támogatásuk és életképességük segítése az egész társadalom érdeke – szögezte le Firtl Máttyás, aki a jelenlévő érdekképviselők vezetőivel közösen azokról a feltételekről és szükséges intézkedésekről is egyeztetett, amelyeket a jövő gazdaságpolitikájának kell megoldania ahhoz, hogy az országot fejlődő, emelkedő pályára állítsa.

A Kereskedelmi és Iparkamara, az Ipartestület és a Hegyközség vezetője, az általuk képviselt vállalkozói réteg nevében azt az igényt és kérését is megfogalmazta, hogy egy gazdasági témájú konzultációra szívesen látná vendégül Sopronban Varga Mihályt, a Fidesz szakpolitikusát.

Forrás: sopron.hu

Húszéves a Romániai Demokrata Szövetség

Hiteles normák mentén jöhet létre nemzeti egység

Január 16-án Kolozsváron, az RMDSZ húsz éves fennállásának jubileumi rendezvényén *Harrach Péter* képviselte a Fidesz-KDNP szövetséget.

A Kereszténydemokrata Néppárt alelnöke a Fidesz-KDNP szövetség nevében köszöntötte az RMDSZ vezetőit és tagjait, erőt kívánva ahhoz, hogy betölthessék hivatásukat, a romániai magyarok érdekeinek védelmét, a többségi társadalommal való együttélést az európai és keresztény normák szerint, és ami talán a legfontosabb, a nemzeti egység megvalósítására irányuló törekvések hatékony támogatását.

A közelgő választásokról szólva az Országgyűlés kereszténydemokrata alelnöke hangsúlyozta: „Olyan Magyar-

országot szándékozunk építeni, amelynek egészséges társadalma, erős gazdasága és politikai ereje igazi segítséget képes nyújtani a határon túli nemzetrészeknek. Úgy is fogalmazhatnánk, amelyik képes megteremteni a nemzeti egységet. Ha történelmünk sikeres pillanataira tekintünk, a karizmatikus vezető és a világosan megfogalmazott cél mellett a megvalósult nemzeti egységet látjuk. Az viszont igaz, hogy ez csak a hiteles normák mentén jöhet létre. Ezért az egységért sokat kell dolgoznunk, otthon és itt is. Mindnyájunknak kívánom, hogy sikeres legyen ez a munka.

Isten áldja Erdély népét, Isten áldja nemzetünket!”

Forrás: harrachpeter.fidesz.hu

KÉSZ-kerekasztalok februárban

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége győri szervezete „A magyar érdekről – OKOSAN” című országjáró kerekasztal-beszélgetésének februári állomásai:

Február 10-én, szerdán este 6 órától **Szécsényben** a Krúdy Gyula Városi Művelődési Központban (Ady Endre út 12.)

Meghívott vendégek: *Harrach Péter* (KDNP), *Hoffmann Rózsa* (KDNP), Bőszörményi *Nagy Gergely* (Nézőpont Intézet)

Február 17-én, szerdán este 6 órától **Tamásiban** a Vályi Péter Szaképző Iskola Aulájában (Deák Ferenc u. 6/8.)

Meghívott vendégek: *Hoffmann Rózsa* (KDNP), *Kövér László* (Fidesz), *Szabó Márk* (Nézőpont Intézet)

Február 24-én, szerdán este 6 órától **Pakson** a Városi Művelődési Központban (Gagarin u. 2.)

Meghívott vendégek: *Varga Mihály* (Fidesz), *Medgyasszay László* (KDNP), *Giró-Szász András* (Századvég Alapítvány)

A kerekasztal-beszélgetéseket *Lanczendorfer Erzsébet*, a KÉSZ győri örökös tiszteletbeli elnöke, a KDNP parlamenti frakciójának és az Országgyűlés Ifjúsági, szociális és családügyi bizottságának tagja vezeti.

kdnpu.hu

A KDNP pécsi szervezetének visszapillantója a 2009-es évre

Bár a KDNP összes pécsi vezetője jelenleg társadalmi munkában látja el feladatát, a városi szervezet 2009. július 9-i megalakulása óta így is pezsgőbbé vált helyben a KDNP élete. Alább a legfontosabb velünk kapcsolatos események csokorba gyűjtésével tekintünk vissza a 2009-es évre.

2009. július 9.: Három korábbi pécsi KDNP szervezet egyesítését követően megalakul a KDNP Pécs Városi Szervezete. Tisztújítás. Elnök: Maráczy Tibor.

2009. július 31.: Sajtótájékoztatót tart Maráczy Tibor a Megyeri téri építkezéssel kapcsolatban.

2009. augusztus 7.: A KDNP pécsi szervezete elfogadhatatlannak ítéli a Szepessy szobor áthelyezését.

2009. augusztus 11.: Vérdást szervez a KDNP Pécs Városi Szervezete.

2009. szeptember 16.: Újabb, lakossági fórummal egybekötött sajtóbeszélgetés a Megyeri tér ügyében.

2009. október 30.: Megtartja húsz éves jubileumi rendezvényét a pécsi KDNP. A rendezvényen részt vesznek Mayer Mihály pécsi megyés püspök és Semjén Zsolt, a KDNP elnöke is.

2009. november 4.: A Nagy Lajos Gimnáziumban emlékezik meg a KDNP Pécs Városi Szervezete az '56-os forradalom és szabadságharc leveréséről, illetve az áldozatokról.

2009. november 24.: Kezdetét veszi a pécsi KDNP háromrészes adventi elmélkedéssorozata Peterdi Dániel református püspökhelyettes előadásával.

2009. december 17.: „Tubes ügyben Bajnaié a felelősség” – a KDNP Pécs Városi Szervezete arra szólítja fel a kormányt, hogy járjon el a pécsiek létbiztonsága érdekében úgy, hogy a demokratikus jogok ne sérüljenek.

Isten áldotta, boldog új évet mindenkinek!

KDNP Pécs
Városi Szervezete

Hazánk

Kiadja:
Magyar Kereszténydemokrata Szövetség

Felelős kiadó:
Harrach Péter

A lap kiadását támogatja
a Kereszténydemokrata Néppárt és
a Polgári Magyarországért Alapítvány

Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

A szerkesztőbizottság elnöke:

Dobi Ágnes

Telefon: 06-30/523-02-56

Előkészítés:

Ubipressz Bt., **Brém-Nagy Ferenc**

Nyomda:

Onix Nyomda Kft.

4030 Debrecen, Rigó u. 35-39.

ISSN 1788-7690